

„ЛЮБЕРЦЫ“ ПРАВДА
г. ЛЮБЕРЦЫ

22 ЯНВ 1970

ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ МХАТ

Лыткаринцы встретились в своем Дворце культуры «Мир» с группой ведущих актеров Московского художественного театра им. А. М. Горького, прославленными мастерами сцены, народными артистами СССР А. Б. Тарасовой, П. В. Массальским, А. Н. Грибовым, Б. Я. Петкером.

В первом отделении актеры поделились со зрителями своими впечатлениями о туристической поездке по ленинским местам Франции и Швейцарии, которую они совершили в прошлом году. Мхатовцы побывали в маленьких скромных

квартирках В. И. Ленина в Цюрихе, Берне, Женеве, посетили музей-квартиру Владимира Ильича в Париже. Этот музей создан и заботливо охраняется французскими коммунистами.

С глубоким вниманием выслушали собравшиеся проникновенные рассказы актеров, неоднократно прерывавшиеся аплодисментами.

Во втором отделении вечера были показаны сцены из спектаклей МХАТ: «Бремлевские куранты», «Без вины виноватые», «Мертвые души».

Т. ЦИВИЛЕВА.